



Data/Date:	18.06.2024
Nga/Od/From	Grupi punues
Për/Za/To:	Shaqir Totaj, Kryetar i Komunës së Prizrenit
CC	Antigona Bytyqi, Kryesuese e Kuvendit Komunal të Prizrenit
Tema/Subjekat/Subject	Raporti me (komente) për organizimin e konsultimit publik për Qarkoren e Pare Buxhetore 2025/1 dhe KAB-in 2025-2027, konsultimi publik i organizuar nga anëtarët e KPF-së

Ky raport është përgatitur duke u bazuar në Udhëzimin Administrativ (MAPL) Nr. 04/2023 për Administratë të Hapur në Komuna me theks neni 30-Mbledhja e komenteve, komunikimi dhe adresimi i tyre.

-Me **19.01.2024**, kryetari i Komunës, Shaqir Totaj ka formuar grupin punues për hartimin e Kornizës Afatmesme Buxhetore (KAB) 2025-2027, si dhe Projekt-Buxheti i Komunës së Prizrenit për vitin 2025, anëtar të grupit punues janë: Zenel Ahmetaj, anëtarë; Halil Lika, anëtarë; Gjafer Poniku, anëtarë; Fejsal Hoti, anëtarë; Naim Kukaj, anëtarë; Ymer Berisha, anëtarë dhe Haziz Krasniqi, anëtarë.

Publikimet:

Publikimet janë bërë me **04.06.2024** në webfaqe zyrtare të komunës, në facebook-un e komunës, si dhe në platformën e konsultimeve publike:

Në webfaqe:

<https://kk.rks-gov.net/prizren/wp-content/uploads/sites/26/2024/06/Njoftim-per-organizimin-e-konsultimit-publik-per-Qarkoren-e-Pare-Buxhetore-dhe-KAB-in-2025-2027-i-organizuar-nga-anetaret-e-KPF-se.pdf>

Në facebook:

<https://www.facebook.com/share/p/rZtqRhAsF6SGZeBv/?mibextid=oFDknk>

Në platformë:

<https://konsultimet.rks-gov.net/viewConsult.php?ConsultationID=42443>

Njoftimi si lajm në webfaqe:

<https://kk.rks-gov.net/prizren/news/njoftim-per-organizimin-e-konsultimit-publik-per-qarkoren-e-pare-buxhetore-dhe-kab-in-2025-2027-i-organizuar-nga-anetaret-e-kpf-se/>

Me 04.06.2024, njoftimi (në tri gjuhë) u është dërguar përmes emailit, qytetarëve, klubet sportive, OJQ, organizata të ndryshme, drejtor të shkollave, bizneseve, organizatat studentore, ekspert të fushave, mediat lokale, shoqatave të ndryshme si dhe organizata rinore, që të kenë mundësi të njihen më detajshëm me dokumentin në fjalë, sepse disa nga ta nuk kishin pasur mundësi ta lexonin të publikuar në ueb faqe.

Me 14.06.2024, është mbajtur konsultimi publik, vegëza e publikimit të lajmit për mbajtjen e konsultimit:

Në webfaqe:

<https://kk.rks-gov.net/prizren/news/kpf-mbajti-konsultim-publik-me-qytetare-per-qarkoren-e-pare-buxhetore-2025-01-dhe-kornizen-afatmesme-buxhetore-kab-2025-2027/>

Në facebook:

<https://www.facebook.com/share/p/a61obS2biEBnDgQ9/?mibextid=oFDknk>

18.06.2024, është publikuar procesverbali për mbajtjen e konsultimit publik, procesverbali është i publikuar në këtë vegëz:

<https://kk.rks-gov.net/prizren/wp-content/uploads/sites/26/2024/06/Procesverbali-per-konsultimin-publik-per-KAB-KPF-PDF-SCAN-1.pdf>

Dokumenti ka qenë në konsultim publik në uebfaqen zyrtare të komunës dhe platformën e konsultime publike, nga data **04.06.2024** deri me **18.06.2024**, komentet janë pranuar deri me **18.06.2024**

, ndërsa komentet janë pranuar deri me datë **18.06.2024**.

Përmes formës elektronike janë pranuar 44 komente, nuk është pranuar asnjë koment në formë fizike kurse 1 komente janë pranuar gjatë mbajtjes së konsultimit.

Tabelori me të dhëna të shkurtra:

Metodat e konsultimit	Data / Kohëzgjatja	Numri i pjesëmarrësve	Numri i atyre që kanë dhënë komente, kërkesa / sugjerime	Numri i kërkesave të pranuar
1-Takime i drejtpërdrejtë me qytetarë për konsultim publik për Qarkoren e Pare Buxhetore 2025/1 dhe KAB-in 2025-2027, konsultimi publik organizohet nga anëtarët e KPF-së	14.16.2024 Nga-11:15 Deri-11:55	F M T 10 19 29	9	45 2-Pjesërisht 0-Refuzohen 43-Pranuara

Nr	Kërkesat /Sugjerimet / Komentet	Kush ka dhënë kërkesë/ sugjerim	Statusi i kërkesës /sugjerimi i pranuar , pjesërisht e pranuar apo nuk është pranuar	Arsyetimi (komentimi për pranimin pjesërisht dhe mos pranimit te komenteve është i detyrueshëm)
1	KOBAJ:	PETRIT HOXHAJ: Kryetar i fshatrave Vlashnje, Kobaj, Muradem (koment i pranuar gjatë konsultimit)		
	1-Rregullimi i infrastruktures rrugore brenda fshatit		Pranuar	Drejtoria e Shërbimeve Publike (DSHP) do ta fus në projektione buxhetore-KAB realizimin e këtij projekti.
	2-Ndriqim publik		Pranuar	DSHP, përmes kontratave që do ti lidh me operatorët ekonomik të bëjë rregullimin e këtij projekti.
	3-Rregullimi i trotuarit ne fshat		Pranuar	DSHP, do të fus në projektione buxhetore-KAB realizimin e këtij projekti.
	4-Kubeza tek rrugacat e pa rregulluara			Drejtoria e Shërbimeve Publike (DSHP) do ta fus në projektione buxhetore-KAB realizimin e këtij projekti.

	MURADEM:			
	1-Kerkese per ndriqim publik		Pranuar	DSHP, përmes kontratave që do të lidh me operatoret ekonomik të bëjë rregullimin e këtij projekti.
	2-Ndertimi i rruges malore nga fshatin Muradem e deri tek Gryka e Drinit te Bardhe-Drejtoria per Zhvillim dhe Turizem		Pranuar	Realizimi i këtij projekti do të futet në projektisone-KAB.
	VLASHNJE:			
	1-Ndertimi i Objektit te ri shendetesor dhe shenderrimi i saj ne QMF		Pjesërisht	Drejtoria e Shëndetësisë do të shoh me në detaje kërkesat e komunitetit dhe më pas të planifikoj buxhet për ndërtimin e QMF-së.
	2-Ndertimi i salles se fushes se futbollit		Pranuar	DKRS, do të fus në projeksionet-KAB realizimin e këtij projekti.
	3-Rregullimi i infrastruktures rrugore, kanalizim, ndriqim publik tek lagjiet e reja ne fshat		Pranuar	DSHP, realizimin e këtij projekti do të planifikoj përmes projeksioneve buxhetore-KAB.
2	1-Rregullimi i infrastruktures rrugore	GJOK KOLNREKAJ: Perfaqesues i fshatit Karashengjergj (koment i pranuar gjatë konsultimit)	Pranuar	DSHP, përmes kontratave që do të lidh me operatoret ekonomik të bëjë rregullimin e këtij projekti.
	2-Zgjerimi i rrugeve ne fshat		Pranuar	DSHP, do të parasheh në KAB realizimin e këtij projekti.
	3-Vazhdim i rregullimit te kanalizimit		Pranuar	DSHP, përmes kontratave që do të lidh me operatoret ekonomik të bëjë rregullimin e këtij projekti.
	4-Rregullimi i trotuarit		Pranuar	Realizimi i këtij projekti do të jetë pjesë e KAB-it
3	1-Buxhetimi gjinor	TRINGA KASEMI: Qendra per Barazi dhe Drejtësi- Shoqeria Civile ne Prizren (koment i pranuar gjatë konsultimit)	Pranuar	Sikurse edhe viteve tjera, edhe për vitet në vazhdojmë do të bëjmë ndarjet buxhetore-gjinore

	2-Planifikimi i pese objektivave ne planin lokal veprimit per barazi gjinore		Pranuar	Dokumenti është miratuar dhe zyrtarët përgjegjës-drejtoritë përgjegjëse do të merren me realizimin e objektivave që dalin nga ky plan.
	3-Mbeshtetje financiare per kategorite sociale dhe personat me aftesi te kufizuara		Pranuar	Sikurse edhe viteve tjera, edhe këtë vit dhe në vazhdimësi do të bëjmë mbështetjen e kësaj kategorie. Drejtoria përkatëse do të realizoj projekte që janë në të mirë të kësaj kategorie.
	4-Kerkese per mbeshtetje financiare nga Komuna per viktimat e dhunes ne familje pasi te dalin nga strehimorja		Pranuar	Është planifikuar buxhet në për vitin 2025 dhe në KAB.
	4-Kerkese per Strehimore te femijeve		Pranuar	Është planifikuar buxhet në për vitin 2025 dhe në KAB.
4	VERMICE:	BUJAR PULAJ: Kryetar i fshatrave Vermice Shkoze Dobrushte (koment i pranuar gjatë konsultimit)		
	1-Kerkese per ndriqimin publik		Pranuar	DSHP, përmes kontratave që ka të lidhura dhe planifikimet në KAB, do të bëjë realizimi e këtij projekti.
	2-Renovimi i shtepise se kultures		Pranuar	DKRS, do të planifikoj në KAB, realizimin e këtij projekti.
	3-Trotuari i rruges Vermice-Kukes		Pranuar	DSHP, do të parasheh në KAB realizimin e këtij projekti.
	SHKOZE:			
	1-Rregullimi i kanalizimit te shkolles fillore		Pranuar	DSHP, përmes kontratave që ka të lidhura dhe planifikimet në KAB, do të bëjë realizimi e këtij projekti.
	2-Ndriqimi publik		Pranuar	DSHP, do të parasheh në KAB realizimin e këtij projekti.
	3-Mirembajtje e rrjetit aktual		Pranuar	DSHP, përmes kontratave që ka të lidhura dhe planifikimet në

				KAB, do të bëjë realizimi e këtij projekti.
	4-Rregullimi i rrugicave me kubeza		Pranuar	DSHP, do të parasheh në KAB realizimin e këtij projekti.
	DOBRUSHTE:			
	1-Ndriqimi publik		Pranuar	Realizimi i këtij projekti do të jetë pjesë e KAB-it
	2-Te rregullohet rezervari i ujit		Pranuar	Komuna në vazhdimësi ka bërë përpjekje që të qytetaret të kenë ujë të pijes, sigurisht që kjo do të jetë pjesë e projeksioneve buxhetore-KAB.
	3-Rregullimi i kanalizimit ne fshat		Pranuar	Realizimi i këtij projekti do të jetë pjesë e KAB-it.
	4-Rregullimi i rrugicave me kubeza		Pranuar	Në KAB do të përfshihet edhe realizimi i këtij projekti.
5	TUPEC:	HEROLIND OSMANOLLAJ: Kryetar i fshatrave Tupec, Gjonaj (koment i pranuar gjatë konsultimit)		
	1-Rregullimi infrastruktures rrugore		Pranuar	DSHP, do të planifikoj në KAB realizimin e këtij projekti.
	2-Rregullimi i rruges deri tek vorrezat e fshatit		Pranuar	Në projeksione buxhetore-KAB, do të planifikohet realizimi i këtij projekti.
	3-Zgjerimi i rruges tek shkolla		Pranuar	DSHP, në projeksione buxhetore-KAB do të planifikoj realizimin e këtij projekti.
	4-Trotuar		Pranuar	DSHP, në projeksione buxhetore-KAB do të planifikoj realizimin e këtij projekti.
	5-Ndriqim publik		Pranuar	DSHP, në projeksione buxhetore-KAB do të planifikoj realizimin e këtij projekti.
	GJONAJ:			
	1-Rregullimi i rruges kryesore		Pranuar	Realizimi i këtij projekti do të jetë pjesë e projeksioneve buxhetore-KAB.
	2-Kanalizim		Pranuar	Në projeksione buxhetore-KAB, do të planifikohet realizimi i këtij projekti.

	3-Trotuar		Pranuar	DSHP, në projeksione buxhetore-KAB do të planifikoj realizimin e këtij projekti.
	4-Kerkese per ndriqim publik		Pranuar	Në projeksione buxhetore-KAB, do të planifikohet realizimi i këtij projekti.
6	1-Te behet rregullimi Koperatives- Zyret per Keshillin e fshatrave	HIL PREKPALAJ: Perfaqesues i fshatit Zym, Karashengjergj, Bregdrini (koment i pranuar gjatë konsultimit)	Pranuar	Drejtoria e Administratës do të planifikoj buxhet në KAB për të realizuar këtë projekt.
	2-Klubi letrar Shtjefen Gjeqovi		Pranuar	DKA dhe DKRS, do të shoh mundësitë që të mbështes kërkesat që vijnë nga Klubi.
	Rregullimi infrastruktures rrugore		Pranuar	DSHP, në projeksione buxhetore-KAB do të planifikoj realizimin e këtij projekti.
	3-Renovim i shtepise se policies		Pjesërisht	Fillimisht duhet të shikohet statusi i pronës dhe më pas komuna të bëjë renovimin e saj.
7	1-Planifikimi i buxhetit sipas Strategjise per personat me aftesi te kufizuara	EGZONA HOZHA- Anetare e Komitetit per Politike dhe Financa (koment i pranuar gjatë konsultimit)	Pranuar	Drejtoria e Mirëqenies do të marrë përgjegjësinë për të realizuar të gjitha kërkesat që dalin nga strategjia.
	2-Te planifikohet buxhet i veqant per transportin e femijeve me aftesi te kufizuara		Pranuar	Në KAB do të planifikohet buxhet për këtë kategori.
	3-Sigurimi i nje muri mbrojtës tek pjesa e vorrezave te fshatit Mazrek		Pranuar	DSHP, në projeksione buxhetore-KAB do të planifikoj realizimin e këtij projekti.
	4-Rregullimi infrastruktures rrugore brenda fshatit Mazrek		Pranuar	Në projeksione buxhetore-KAB, do të planifikohet realizimi i këtij projekti.
8	1-Te rritet numri i asistenteve neper shkolla ne qytet dhe ne fshatra (per femijet me Autizem dhe me probleme neurozhvillimore) per Drejtorine e Arsimit	EROLINA MORINA- Aktiviste e shoqerise civile (koment i pranuar gjatë konsultimit)	Pjesërisht	DKA, do të planifikoj në projeksionet buxhetore-KAB si dhe përmes donatorëve të ndryshëm.

9	1-Siç e dimë gjate këtij viti është aprovuar Strategjia Komunale për personat me aftësi të kufizuara, sugjerimet tona janë kur bëhen planifikimet buxhetore për vitet e ardhshme 2024/26, te merret parasysh plani i veprimit për PAK 2024/2027 sipas buxhetimit qe është bërë ne bashkëpunim me drejtoritë apo Institucionet përgjegjëse.	Mimoza Çeku Rogova- Menaxhere e Qendrës Prizren e Down Syndrome Kosova (koment i pranuar në formë elektronike)	Pranuar	Në KAB do të jetë i përfshirë buxheti për realizimin e kësaj strategjie.
---	--	---	---------	--

Shkurtesat:

F-Femra

M-Meshkuj

T-Totali

Bashkangjitur në këtë raport janë edhe këto dokumente:

1. Vendimi për formimin e grupit punues për hartimin e Qarkores se Pare Buxhetore 2025/1 dhe KAB-in 2025-2027
2. Njoftimin për mbajtjen e konsultimit publik,
3. Lista e nënshkrimeve të qytetarëve pjesëmarrës në konsultimin publik,

Raporti është përgatitur nga :

Haziz Krasniqi